



Доходы государственного бюджета к началу сентября составили 17,499 млрд. леев (\$1,2 млрд.), что на 1,6% (285,5 млн. леев) меньше намеченного.

Основные доходы на 1% меньше намеченного (15,488 млрд.). При этом доходы от проектов, финансируемых из внешних источников, составили 1,35 млрд. леев.

Расходы казны - 17,763 млрд. леев (\$1,225 млрд.) - также меньше плана на 13,7% (2,831 млрд.).

Дефицит госбюджета составил почти 264 млн. леев и покрывался, в основном, за счет продажи государственных ценных бумаг (286,8 млн. леев), внешних займов (1,157 млрд. леев), средств от продажи и приватизации госсобственности (146 млн. леев).

Внешний долг государства увеличился за восемь месяцев на \$30,9 млн., превысив на конец августа \$1,321 млрд. На его обслуживание и возврат правительство выделило 637,4 млн. леев (\$43,9 млн.) - 100,1% от намеченного.

Внутренний долг увеличился на 240,2 млн. леев и достиг 6,916 млрд. леев. На его обслуживание направлено 237,1 млн. леев - на 7,5% меньше плана.